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OVOLOTETMVULLO v etetteeentee et e eeeeeeieeeeieeeenaeeens
Oépa 1 (2 povaodeg)
500
Av A=|0 6 0|, Bpsite tovg mivaxeg —A4, A", 4>, A"
0 0 7
Oépa 2 (1,5 povaoda)
3-x 1 0
Na Abein egiooon | 2 3-x 2 [=0.
0 I 3-x

Oépa 3 (3 povaodeg)
x+y+z=0
Avote pe ) pébodo emavénuévou mivaxa (Gauss) 1o chotua < 2x+3y—4z=4
S5x-6y+7z=20
Oépa 4 (1,5 povada)
Av z=cos@+i-sinf 1ot 0 1 wovton pe: () cos(—6)+i-sin(—0)
z
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Ofpa 5 (2 povaodeg)
H ouvvapmon y=e" va pekembBel og mpog 1t povotovia, v KuptdTnta, T
axpoétato (av vedpyovv), ta onueion Kaumng (ov vEdpPYoLvV) Kol Vo YIVEL 1 YPOOIKN
™G TapACGTAOT).
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